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CIRCUNFERENCIA

Reducir la ecuacion dada a la forma ordinaria y determinar si representa o no una
circunferencia. En caso afirmativo hallar su centro y radio:

a) 2x*+2y*—6x+10y+7=0

b) 4x*+4y®+28x—8y+53=0
Determinar la ecuacion de la circunferencia sabiendo que:

a) Centro (-1,3) y pasa por (4,1)

b) Pasapor(0,4),(1,2)y(3,2)

c) Escircunferencia al triangulo cuyos lados estan sobre:

L :3x+2y =13
L,:x-2y+1=0
L,:x+2y=3

d) Pasapor A(-3,3) y B(1,4) y su centro estd sobre larecta 3X—2y—-23=0

PARABOLA
Determinar las coordenas del vértice y foco, las ecuaciones de la directriz, eje focal y la

longitud del lado recto de las siguientes pardbolas:

a) 4y*—-48x-20y=71

b) 9x° +24x+72y+16=0

c) 4x*+48y+12x =159
Sean C,:X*+Yy*+10x—8y+37=0 y C,:x*+y’+4x—8y+11=0 . Determine la
ecuacion de la parabola, cuyo vértice con el centro de C, y cuyo foco coincide con el centro
de Cl . Ademas, determinar la ecuacidn del eje focal, la ecuacién de la directriz y los

extremos del lado recto de la parabola.
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